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Какое из равенств 
неверно?

1) -(-3)=3 2) +(+3)=3

3) -(+3)=-3 4)+(-3)=3



Укажите наибольшее из 
чисел

1) -16 2) -30

3) - 7 4) -12



Укажите в порядке возрастания 
числа

1) -32, -60, 7, 47 2) -60, -32, 7, 47

3) 47, 7, -60, -32 4) 47, 7, -32, -60



Сколько целых чисел 
расположено между числами -5 и 

5? 

1) 8 2)9

3) 10 4) 11



Найдите выражение, значение 
которого равно -7.

1) -6+13 2) -5+(-9)

3) 8+(-15) 4) 9-(-2)



Каждому выражению из верхней 
строки поставьте в соответствие 
его значение из нижней строки.

А) 
-1*(-8)

Б) 32: 
(-4)

В) 0: 
(-3)1)-3 2) 0 3)-8 4)8

А
1А
2А
3А
4

Б
1Б
2Б
3Б
4

В
1В
2В
3



УКАЖИТЕ НАИБОЛЬШЕ ИЗ 
ЧИСЕЛ

1) -29 2)-3

3) -8 4) -31



Сколько целых чисел 
расположено между числами -5 

и 7

1) 13 2)12

3) 11 4) 10



Правильно!
☺



Неправильно!
☹


